

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01877

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svetu sofisticiranosti i zavodljivosti uz naš revolucionarni proizvod – **čarape za celo telo**. Ove čarape su više od običnog modnog detalja; one predstavljaju spoj elegancije i udobnosti, pažljivo osmisljene da pruže osećaj lakoće koji će vas osvojiti na prvi pogled. Sa težinom od samo 0.08 kg, osećaćete se slobodno i bezbrižno dok istražujete sve što vam ovaj jedinstveni komad donosi.

Svi znamo koliko je važno imati komade koji ne samo da izgledaju dobro, već i utiču na to kako se osećamo. Brend Obsessive sa ponosom donosi ovaj izuzetan proizvod koji je napravljen od najfinijeg najlona, pružajući savršenu prilagodljivost vašem telu. Kada obučete **čarape za celo telo**, ne samo da uvećavate svoje samopouzdanje, već i otvarate vrata novim mogućnostima za uživanje. Klasična crna boja ovih čarapa simbolizuje večnu eleganciju i senzualnost koja će učiniti da se osećate privlačno i posebno, bez obzira na priliku.

Zamislite trenutke kada se oblačite za posebne prigode ili kada želite dodati malo začina u svakodnevnicu. Naše **čarape za celo telo** idealne su za sve prilikom gde želite da ostavite snažan utisak, bilo da je u pitanju romantična večera, zabava ili jednostavno trenutak kada želite da se počastite. Ove čarape ne samo da će poboljšati vaš izgled, već će vas podstaknuti da se osećate zavodljivo i samouvereno.

U našoj online prodavnici imate priliku da istražite čitavu gamu artikala za odrasle, prilagođenih vašim željama i potrebama. Naš asortiman uključuje razne proizvode koji će zadovoljiti svaku maštariju, a **čarape za celo telo** su savršen dodatak vašoj kolekciji. Kada kupujete kod nas, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti poštovana. Nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, što znači da imate potpunu slobodu da uživate u vašem izboru bez ikakvih briga.

Ne dozvolite da vas strah od nepoznatog spreči da istražujete i doživite ono što vam može pružiti

samopouzdanje i uzbuđenje. Naša **čarape za celo telo** su više od običnog modnog dodatka; one su ključ za vašu unutrašnju zavodnicu koja čeka da bude otkrivena. Učinite svaki trenutak nezaboravnim sa ovim proizvodom i probudite strasti koje su dugo bile potisnute.

Oduševite se novim izgledom i uživajte u poverenju koje dolazi uz naš **proizvod**. Vaš izbor čarapa nije samo modni dodatak; to je izraz vašeg ličnog stila i hrabrosti da istražujete nove aspekte svoje ličnosti. Prepustite se čarima koje pruža elegancija ne samo u svakodnevnom životu, već i u vašim najintimnijim trenucima. Učinite da svaki dan bude poseban, jer zaslužujete da se osećate fantastično u svom telu. Odaberite **čarape za celo telo** i pokažite svetu svoju pravu lepotu, one će zauvek postati vaš omiljeni modni detalj.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES01877
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688236635
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------